

受害者逾 600 人《世界新闻报》窃听案开庭 默多克爱将布鲁克斯出庭

英国《世界新闻报》窃听丑闻案 28 日在伦敦老贝利区的中央刑事法院开庭,传媒大亨鲁珀特·默多克的昔日爱将丽贝卡·布鲁克斯和英国首相戴维·卡梅伦的前媒体主管安迪·库尔森作为被告出庭。

被告 8 人

英国《世界新闻报》窃听丑闻 2011 年 7 月曝光,因性质恶劣、受害者数量巨大震动英国朝野。28 日开庭,被告共 8 人,其中最著名的要算布鲁克斯和库尔森,两人均在这家报社任主编。布鲁克斯现年 45 岁,窃听活动发生期间任报社主编,后来升任新闻集团英国分支国际新闻公司首席执行官。

在丑闻发酵过程中,拥有 168 年历史的《世界新闻报》停刊,布鲁克斯辞职,随后被捕。28 日,布鲁克斯与同案被告、她的丈夫查理·布鲁克斯乘出租车抵达法院。库尔森则与自己的法律团队一同抵达。

本案被告所受指控罪名包括非法窃听移动电话语音信箱、贿赂官员和隐藏证据等。窃听受害人包括一名 2002 年失踪、几个月后被证实遭谋杀的 13 岁女孩。

否认指控

本案重要被告布鲁克斯和库尔森均被控拦截通信和致使公职人员不当行为。前一罪名涵盖窃听,后一罪名涵盖贿赂官员。

布鲁克斯与库尔森均否认上述罪名。检方先前指出,库尔森涉嫌付钱收买含有王室高级成员联络方式的白金汉宫电话簿。

丽贝卡·布鲁克斯的丈夫查理、她的私人助理谢丽尔·卡特和国际新闻公司前安全主管马克·汉纳均否认配合布鲁克斯隐藏证据、妨碍司法公正。检方称,上述几人转移公司档案材料、隐匿电脑和文件。

同案被告《世界新闻报》前执行编辑斯图尔特·库特纳、新闻主管伊恩·埃德蒙森也否认与窃听相关罪名。

最后一名被告、这家报社的王室新闻编辑克莱夫·古德曼被控与库尔森一同贿赂官员,他也辩称无罪。

按照英国法律,窃听罪的最高

刑罚为 2 年监禁,本案的其他罪名最高可判处被告终身监禁。但根据既往案例,被判终身监禁的人不多。

首起审判

丑闻爆发于两年前,受害人超过 600 人,包括王室成员、内阁大臣、体育文娱明星和普通刑事案件受害人,英国媒体称这一案件的审理为“世纪审判”。

窃听丑闻爆发后,卡梅伦委托资深法官莱韦森对媒体道德情况展开调查。本案是调查后首起针对主要被告提出刑事指控的案件。下一一起针对 7 名《太阳报》记者涉嫌贿赂官员的案件预计明年开庭。

庄北宁(新华社供本报稿)

英国南部遭「飓风级」风暴

新华社伦敦 10 月 28 日电 英国南部 28 日凌晨遭遇“飓风级”风暴侵袭,目前已造成至少两人死亡,并导致大面积停电及交通系统瘫痪。由于风暴尚未结束,情况或将继续恶化。

两起致死事故均为强风吹倒树木所致,其中一起发生在肯特郡的赫弗,另一起发生在伦敦以北的沃特福德。据 28 日凌晨 5 时消息,风暴在怀特岛尼德尔斯的时速达 159 公里。

28 日早,英国副首相克莱格在推特上写道,每月一次的记者会临时取消,原因是一辆吊车的吊臂被吹断砸在了内阁办公室的楼顶上。与此同时,数百棵大树被吹倒后刮断电线,已造成英国大约 27 万用户断电,很多路段被迫关闭。希斯罗机场已取消 130 架次航班。各大铁路运输公司纷纷减少车次。风暴致使伦敦多条地铁线路严重延误。

除横扫英国多地外,这场风暴还造成法国西北部地区数万户断电。在荷兰阿姆斯特丹,中央火车站因强风被迫关闭,多条铁路线也受到影响,风暴还导致荷兰机场航班大量延误。有媒体报道说,这场风暴预计 28 日下午离开英国,经过北海,影响丹麦、瑞典等北欧国家。

两人死亡 廿七万户断电 风暴波及法国荷兰

世界第一高人结婚 新郎比新娘高 76 厘米

新华社今晨电 英国《每日邮报》28 日报道,来自土耳其的世界第一高人苏丹·科森 27 日与新娘梅尔韦·迪博走进婚礼殿堂,用生动实例告诉人们——在爱情面前,身高真的不是问题。

科森身高 2.51 米,比身高 1.75 米的新娘迪博高 76 厘米。

科森现年 31 岁,是一名农民。他 2009 年 8 月取代身高 2.36 米的中国男子鲍喜顺,以 2.47 米的高度被吉尼斯

世界纪录确认为新科“世界第一高人”。

科森接受采访时兴奋地表示:“如今我可以有自己的家庭,过自己的生活了。”

他说,“遇不到适合我‘尺码’的女孩曾让我非常悲伤”,如今,他认为自己找到了“合适的人”。

科森和迪博的婚礼在土耳其的马尔丁省举行。科森说,如今他所需要的是一辆能坐得下他和迪博的大车,能自己驾车和妻子一起去旅行。



科森与新娘迪博携手跳舞

利比亚运钞车遭袭 5000 万美元被劫

新华社开罗 10 月 28 日电 据利比亚通讯社 28 日报道,利比亚中央银行运钞车在北部城市苏尔特遭劫,包括 5300 万利比亚第纳尔(约合 4200 万美元)和一些美元、欧元在内,被劫总金额超过 5000 万美元。

据报道,央行运钞车由押运车护送从机场开往市区,途中遭遇 10 多名劫匪。劫匪乘一辆武装皮卡与两辆轿车,向运钞车与押运车开火。警察目前正在搜索。

美国警方 27 日确认,纽约市一个华人社区 26 日深夜发生严重凶案,一名成年女子及其年龄不足 10 岁的 4 个孩子被捅死。被害者的一名亲戚事后被捕,他对此案供认不讳。

亲戚行凶

纽约市警察局高级警官班克斯说,这名陈姓男子 25 岁,承认 26 日晚在纽约布鲁克林日落公园地区 57 号大街的被害者家中犯下凶案。

被害者为一姓李女性和她的两儿两女。遇害女子 37 岁,大女儿和二女儿分别为 9 岁和 7 岁,两个儿子分别为 5 岁和 1 岁。

这名女子和 5 岁的儿子送往地区医院后不治身亡,其他孩子当场死亡。

按照警方说法,这名嫌疑人与遇害孩子的父亲是表兄弟关系。“可怕的罪行,”班克斯说,“嫌

纽约华人社区一家 5 口被杀害

嫌疑人是受害者亲戚 已被警方在现场逮捕

疑人已被拘留。我们认为他单独作案。调查正在进行中……希望嫌疑人被拘留的消息可以为(受害者)家人带来一些安慰。”

当地消防部门发言人吉姆·朗说,被害者一家位于一个大型华人聚居区,社区居民多为工薪阶层,众多二层租房相邻。

身中数刀

按班克斯说法,这名嫌疑人从芝加哥来到纽约,已在被害者家中住宿大约一星期。

26 日晚,嫌疑人举动异常,受害女子打电话呼叫外出的丈夫,但无法接通。随后,她打越洋电话叫

在中国的婆婆,但对方也未能联系上自己的儿子。之后婆婆联系上被害者住家附近的女儿。婆婆的女儿和女婿前往被害者家中,拼命敲门,随后报警。

班克斯说,被害者颈部和躯干均有刀伤,警方抵达时他们已经失去意识,凶案现场让人“永远无法忘记”。

警方抵达现场后不久将嫌疑人逮捕,其间他试图袭警拒捕。据美国全国广播公司报道,在被害者家中被发现时,嫌疑人光着的双脚沾满鲜血,身旁有菜刀和一把剪刀。附近居民马登描述,他看到一名男子被警方从楼内带出。这名男子赤脚穿着牛仔

裤,“面无表情,凝视前方”。

动机不明

根据警方提供的信息,这名嫌疑人大约 2004 年从中国来到美国。尚不清楚他的作案动机。

班克斯说,嫌疑人看起来生活并不是很好,“自从他来到这个国家(美国),所有人看起来都比他做得好”。

一名自称了解被害者的女子说,嫌疑人在一家餐馆工作,与被害人一家曾有过争吵。

被害者一家的男主人案发时不在家。附近居民拉里说,他看到这名失去家人的男子痛苦地回到家中。

杨天沐(新华社供本报稿)

上海长江医院 生殖健康与不孕症专业 021-55018999

ETICKET 东方票务 962388. 2013 中国羽毛球公开赛. 音乐剧《剧院魅影》. 阿加莎推理巨作《捕鼠器》. 环境先锋戏剧《灵异的诱惑》. 小剧场话剧《春秋杀》. 话剧《男闺蜜》.

发现收费 举报有奖. 你还在为每天晚上夜尿增多、尿不出; 过着提心吊胆,时刻害怕病变的发生吗? 为什么服用各种药品、保健品、乃至手术,前列腺疾病患者还是不能得到健康? 鉴于此,一本专门为男性朋友设计的养生保健书籍,一套树立前列腺病人防治意识的启蒙宝典——《男性健康之道》已正式出版. 该书以历代医籍文献和当今最新的研究资料为基础,着重从饮食、生活习惯、运动等方面着手,为患者设计了完整的防治方案.